Mpunoxexue Ne 2
k [loroBopy apeHabl Ne

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXWIOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Bonblas Mockosckas, 59
ApeHparop:

O6wwan nnowaas 3aanus: 1326.5

PacueTHas nnowaab: 114

B T.4. Nnowaas nogeana: 114

PacyeT rogoBoi amopTuaaumu : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENbHAA UHBEHTAPHAA croumocTb) / So

C6(n) = 118496 * 43/ 1326.5 = 3841.18
Am = 3841.18*0.012 = 46.09

Pacuet peHTHo# nnatbl : Pn= C6(1) * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03(hPULIMEHT KOMEPOPTHOCTN
A= 12 - 6a30BbIv KO3 PULMEHT
Kr= 4.5 - K03 DULMEHT rpagoCTPOEHUA

Pacuet C6(u): C6(u) = (aeicTeutenHas MHBEHTapHas croumMocTb) / So

C6(u) = 106647 * 43/ 1326.5 = 3457.08
Pn (sbilwe noagana) = 3457.08*1.0*1.2*45= 18668.23
Pn (noasan) = 3457.08*0.6 *1.2*45= 11200.94

ApeHzHas nnata 3a 1 k.M nnowazu, pacnonoxeHHoi Ha otmeTke 0 1 Boiwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ] / 1000

A01 =( 46.09 + 1536 + 18668.23 ) * 277 /1000 = 5609.34
Jkop = 277 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KO3 DULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHUsA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 k8.M nnowy.noas. 6es Q : Ani = [ (Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant = ( 46.09 + 1536 + 11200.94 ) * 277 /1000 = 3540.90

loposas apeHaHas nnata 3a noasan 6es Q : Anog = An1* Snoa
Anop = 3540.90 *114=  403662.60

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomeLleHne, pacnon. Ha oTMm. 0 v Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6ea noa.) = A01 * S (6e3 nopsana)

Ann(6e3 noasana) = 5609.34 * 0.00= 0.00

lopoBsas apeHaHas nnaTa 3a nomeLieHue ¢ noAsanom 6e3 Q cocrasur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00+  403662.60 = 403662.6

KeapranbHbiii nnatex B Gloaxer (6es HAC) + HAC (18%) :

MepBbiit NNaTex : (25%) 100915.65 + 18164.82
BTopoit nnaTex : (25%) 100915.65 + 18164.82
TpeTuit nnatex : (25%) 100915.65 + 18164.82
YeTBepTblil NNaTex : (25%) 100915.65 + 18164.82

WcnonHuTens : LLatanosa E.IO. (ten. 35-35-48)



